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MINUTA da ACTA N.º 4 – Aos dezanove dias do mês de Março do ano dois mil e 

dez, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H30 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão 

Extraordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo 

senhor José Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio 

Reis Ribeiro e Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Acta N.º 3 – Sessão Ordinária de 05 de Fevereiro de 2010; 

2 – Mapa de Pessoal dos Serviços do Município para o ano de 2010; 

3 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2010; 

4 – Plano de Actividades e Orçamento para 2010 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

5 – Delegação de Competências nas Juntas de Freguesia; 

6 – Protocolo de Colaboração a celebrar entre o Município de Santa Maria da 

Feira e Juntas de Freguesia – Aluguer de salas modulares; 

7 – Alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação; 

8 – Desafectação do domínio público da parcela com a área de 150 m
2
, sita em 

Agoncida - Mosteirô; 

9 – Modernização do Transfeira; 

 10 – Remuneração dos membros do Conselho de Administração da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M.; 

 11 – Relatório de Actividades da Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de 

Santa Maria da Feira do ano 2009 (para conhecimento); 

 12 – Revisão do Plano Director Municipal de Santa Maria da Feira 

- Designação do representante da Assembleia Municipal para integrar a 

Comissão de Acompanhamento. 
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1 – Acta N.º 3 – Sessão Ordinária de 05 de Fevereiro de 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

acta supra-identificada, que lhes fora, atempadamente, enviada. De seguida, submeteu a 

referida acta a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 54 votos a favor, 0 votos contra, 

e 3 abstenções, aprovar a acta supra-identificada. 

 

2 – Mapa de Pessoal dos Serviços do Município para o ano de 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 11 de Março de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 59 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar o Mapa de Pessoal dos serviços do Município para o ano de 

2010. 

 

3 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 11 de Março de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 14 votos 

contra, e 2 abstenções, aprovar as Grandes Opções do Plano para 2010, o PPI – Plano 

Plurianual de Investimentos, e o PAM – Plano de Actividades Municipal.  

Mais deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 14 votos contra, e 3 abstenções, 

aprovar o Orçamento Municipal para 2010.  
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4 – Plano de Actividades e Orçamento para 2010 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 11 de Março de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Plano de Actividades e Orçamento 

para 2010 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M.. 

 

5 – Delegação de Competências nas Juntas de Freguesia 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

das deliberações camarárias de 28 de Dezembro de 2009 e de 11 de Março de 2010 

entretanto enviadas, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e 

que aqui se dão por transcritas. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 38 votos a favor, 0 votos contra, 

e 11 abstenções, aprovar a minuta do Protocolo de Delegação de Competências nas 

Juntas de Freguesia, que vigorará pelo período de todo o mandato (2009-2013), bem 

como as verbas a transferir para as Juntas de Freguesia constantes dos mapas 

distribuídos, atempadamente, aos membros da Assembleia Municipal.  

 

6 – Protocolo de Colaboração a celebrar entre o Município de Santa Maria da 

Feira e Juntas de Freguesia – Aluguer de salas modulares 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 08 de Fevereiro de 2010 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 48 votos a favor, 2 votos contra, 

e 0 abstenções, aprovar a minuta do Protocolo de Colaboração a celebrar entre o 

Município de Santa Maria da Feira e Juntas de Freguesia, relativamente ao aluguer de 

salas modulares.  
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7 – Alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 08 de Março de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 9 votos contra, 

e 4 abstenções, aprovar, para ser submetido a apreciação pública, o projecto de 

Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação.  

 

8 – Desafectação do domínio público da parcela com a área de 150 m
2
, sita em 

Agoncida - Mosteirô 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 08 de Fevereiro de 2010 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor, 1 voto contra, 

e 1 abstenção, aprovar, sob proposta da Câmara, a desafectação do domínio público, 

para integração no domínio privado municipal, da parcela de terreno, com a área de 150 

m
2
, sita em Agoncida – Mosteirô, identificada em planta distribuída, atempadamente, 

aos membros da Assembleia Municipal. 

 

9 – Modernização do Transfeira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Fevereiro de 2010 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 1 voto contra, 

e 0 abstenções, aprovar a modificação do trajecto do Transfeira, da frequência horária, 

do sistema de bilhética, bem como a adopção de um projecto de comunicação 

institucional na viatura, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião 

de 22 de Fevereiro de 2010. 
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10 – Remuneração dos membros do Conselho de Administração da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Novembro de 2009 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 1 voto contra, 

e 0 abstenções, aprovar que o Dr. Paulo Pais – Administrador Executivo da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. seja retribuído com o estatuto remuneratório equivalente ao 

de vereador em regime de tempo inteiro. 

 

11 – Relatório de Actividades da Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de 

Santa Maria da Feira do ano 2009 (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

no seguimento do ofício remetido à Mesa pelo Presidente da Comissão em referência, 

registado na Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 003169, em 19 de Fevereiro de 

2010, documento entretanto enviado, atempadamente, a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório supra-identificado.  

 

12 – Revisão do Plano Director Municipal de Santa Maria da Feira 

   - Designação do representante da Assembleia Municipal para integrar a 

Comissão de Acompanhamento  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe. 

Presentes à Mesa 2 listas: 

- PSD (Lista A) – António André Topa; 

- PS (Lista B) – Lia Ferreira. 

A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, com 33 votos, designar o 

membro António Topa (proposto pela lista A) como representante da Assembleia 

Municipal na Comissão de Acompanhamento à Revisão do Plano Director Municipal de 

Santa Maria da Feira. A Lista B obteve 18 votos. Escrutinou-se 2 votos em branco. 
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Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa. 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

 

 


